

NOVA TOVARNA IMP

ITAK, temeljna organizacija IMP v ulici Jožeta Jame, ki proizvaja elemente za sisteme centralne kurjave, klimatizacije, prežračevanja in izrabo sončne energije, je 2. julija odprla novo tovarno termičnih aparatov in konstrukcij. Temeljni kamen za gradnjo tovarne je TOZD postavil julija 1980, istega leta v jeseni pa so jo začeli graditi. Gradnja je stala približno 200 milijonov dinarjev. Polovico vrednosti investicije je bil kredit Ljubljanske banke Gospodarske banke Ljubljana, druga polovica pa so bila sredstva TOZD ITAK in združena sredstva. Sredstva so združile TOZD: Ogrevanje, vodovod, Montaža Maribor, Montaža Koper, Projektivni biro, Zastopstva, Skip, Trata Avtomatika, Trata Črpalke, Interna banka. Zunanji združevalci denarja za omenjeno investicijo pa so bili Projektomontaža Beograd, 14. december Beograd in Metalservis Beograd.

V novi tovarni bo TOZD povečal in posodobil proizvodnjo ter zaposlil 30 novih delavcev.

Marija Primc

PLAKETA CIVILNE ZAŠČITE



Republiški sekretar za ljudsko obrambo Martin Košir je na proslavi ob dnevu civilne zaščite, dne 18. junija 1982, izročil Občinski organizaciji Rdečega križa Ljubljana-Šiška plaketo civilne zaščite, ki jo podeljuje predsednica Zveznega izvršnega sveta Milka Planinc.

Organizacija je prejela to visoko zvezno odlikovanje za prizadevnost v pripravah in usposabljanju za delo civilne zaščite v občini Ljubljana-Šiška.

RIBNIK V POVODJU VABI

(ba) V ribniku v Povodnju, ki je v oskrbi ribiške družine iz Medvod, lahko za 200 dinarjev, kolikor stane dnevna karta, ulovite tri ribe, večje od 25 cm. Rib za ulov je vedno dovolj, saj vlagajo postrvi iz ribogojnice redno vsakih 14 dni. V ribniku so poleg postrvi še krapi, klini in ščuke.

Odkritje spomenika na Senici



Ob dnevu borca je bila na Spodnji Senici slovesnost z odkritjem spomenika padlim borcem tega kraja. Udeležencem je spregovorila Anka Tominšek, predsednica delegatske skupščine, v kulturnem programu pa so sodelovali medvoški godbeniki in pevci ter člani domače dramske sekcije.

NAŠI KLICAJI!!!

Cene silijo prek okvirov

Z resolucijo o družbenoekonomskem razvoju Jugoslavije v letošnjem letu smo opredelili, da se bodo cene povečale za največ 15 odstotkov.

Ze ob sprejemanju tega dokumenta so številni gospodarstveniki in ekonomisti zagotavljali, da je cilj postavljen nerealno in da inflacije ni mogoče tako radikalno zmanjšati v enem letu, kajti v letu 1981 smo imeli v Jugoslaviji 40 odstotno inflacijo. Sedaj se je pokazalo, da so se njihove napovedi uresničile, kajti cene so kljub neposredni družbeni kontroli, kar pomeni, da so povečanja dovoljevali le sveti skupnosti za cene, v prvem polletju izredno hitro naraščale in smo tako v prvih šestih mesecih izkoristili že okrog štiri petine celoletnega načrta povečanja cen.

Kako se je to lahko zgodilo? Odgovor je enostaven. Sveti skupnosti za cene so dovoljevali povečanja do s programom o politiki cen v letošnjem letu dogovorjene rasti cen, ponekod pa so morala dovoliti celo večja povečanja. Gospodarske organizacije so se namreč znašle v tako hudih težavah, da jih je bilo mogoče razrešiti le s povečanjem cen, v nasprotnem primeru pa bi imele izgube, ki bi jih morali pokriti. Kljub takšni politiki se je število izgubašev izredno povečalo, tako da predstavljajo vedno resnejši problem.

S programi o politiki cen v letu 1982, zveznim, republiškim in občinskimi, je bilo opredeljeno, da bomo s politiko cen skušali odpraviti največja nesorazmerja v cenah, a vse kaže, da tega cilja marsikje niso dosegli. Povečevanje cen je bilo še vedno predvsem linearno, za vse panoge enako, kar ne vodi k odpravljanju razlik v ekonomskem položaju med panogami.

Administrativno omejevanje cen pa je prineslo še eno neželeno posledico: dvojno raven cen. Uradno velja določena cena, toda blago se prodaja po drugačnih, višjih cenah.

Petnajstodstotnega povečanja cen letos ne bomo mogli uresničiti, kajti povečanje se bo sukalo okrog 25 odstotkov. V primerjavi z lanskim letom je to nedvomno precejšen korak naprej, vprašanje je le, v kolikšni meri je to posledica administrativnega urejanja cen in v kolikšni meri boljšega gospodarjenja. Cene namreč niso neka posebna ekonomska kategorija, neodvisna od drugih ekonomskih zakonitosti, pač pa le posledica dogajanj v gospodarstvu. Zdi se, da se tega še vedno premalo zavedamo in zato skušamo položaj reševati z administrativnim omejevanjem rasti cen, premalo pa smo storili za spremembo vseh tistih dogajanj, ki vplivajo na cene.